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1. DEMEOGRAFİK ÖZELLİKLER  

Öğrencilerin yaş ortalaması 20,94±2,31’dir.  Öğrencilerin %75,9 kadındır.  

 

 

 
Öğrencilerin %43,76’sı Hemşirelik, %22,06’sı Fizyoterapi ve Rehabilitasyon, %21,3’ü Beslenme ve Diyetetik 

ve %12,98’i Sosyal Hizmet bölümlerinde eğitim görmektedir.  

 

 
Öğrencilerin 1. Sınıf ile 4. Sınıf aralıklarındaki dağılım %23,92 ile %25,53 aralığında değişim gösterdi.  

 

 
2. ULAŞILABİLİRLİK VE İLETİŞİM 

 

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE GÖRÜŞEBİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %91,8’i öğretim elemanları ile görüşebildiklerini belirti.   
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Sonuçların öğretim elemanları ile paylaşılarak farkındalık yaratılmasının sağlanması  

 

 

FAKÜLTE DEKANI İLE GÖRÜŞEBİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %76,1’i Fakülte Dekanı ile görüşebildiklerini belirti.  
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Maddede iyileştirme yapılması (İhtiyaç halinde Fakülte Dekanı ile görüşebiliyorum) 

 

BÖLÜM BAŞKANI İLE GÖRÜŞEBİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %87,5’i Bölüm Başkanı ile görüşebildiklerini belirti.  

 

 
 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Maddede iyileştirme yapılması (İhtiyaç halinde bölüm başkanı ile görüşebiliyorum) 
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İDARİ MAKAMLARA RAHATLIKLA ULAŞABİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %80,2’si idari makamlara rahatlıkla ulaşabildiklerini belirti.  

 

 
 

 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Maddede  iyileştirme yapılması (İhtiyaç halinde İdari Makamlara rahatlıkla ulaşabiliyorum) 

 

ÖĞRENCİ DANIŞMANLIK HİZMETLERİNDEN YARARLANABİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %84,2’si öğrenci danışmanlık hizmetlerinden yararlandığını belirti. 
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Fakülte bazında, Eğitim Komisyonu tarafından danışmanlık semineri gerçekleştirilmesi 

 

 

3. ŞİKÂYET, İSTEK VE ÖNERİLER 

 

DANIŞMANIN ÖĞRENCİ TARAFINDAN İLETİLEN SORUNLARLA İLGİLENME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %91,8’i danışmanlarının öğrenci tarafından iletilen sorunlarla ilgilendiklerini belirti.  

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Fakülte bazında, Eğitim Komisyonu tarafından danışmanlık semineri gerçekleştirilmesi 
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FAKÜLTE YÖNETİMİNİN ÖĞRENCİNİN İLETTİĞİ SORUNLARIN ÇÖZÜMÜ İLE İLGİLENME 

DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %84,9’u öğrenci tarafından iletilen sorunların çözümü için fakülte yönetiminin 

ilgilendiğini belirti.  

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 

ÖĞRENCİ TARAFINDAN FAKÜLTEYE İLETİLEN ŞİKÂYET, ÖNERİ VE İSTEKLERE CEVAP 

VERİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %83,2’si öğrenci tarafından fakülteye iletilen şikâyet, öneri ve isteklere cevap verildiğini 

belirti.  
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 

4. GÜVEN VE GÜVENİRLİK 

 

FAKÜLTE YÖNETİMİNE GÜVENME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %85,6’sı fakülte yönetimine güvendiğini belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 
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ÖĞRETİM ELEMANLARINA GÜVENME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %94,8’i öğretim elemanlarına güvendiğini belirti.  

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 

 

FAKÜLTEDE KENDİNİ GÜVENLİ HİSSETME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %88,2’si fakültede kendisini güvende hissettiğini belirti.  
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 

 

FAKÜLTEDE YETERLİ GÜVENLİK ÖNLEMLERİNİN ALINMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %84,7’si fakültede yeterli güvenlik önlemlerinin alındığını belirti.   

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 
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5. KARARLARA KATILIM 

 

FAKÜLTEDE ÖĞRENCİLERLE İLGİLİ ALINAN KARARLARDA TÜM ÖĞRENCİLERİN 

GÖRÜŞLERİNİN ALINMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %74,5’i fakültede öğrencilerle ilgili kararlarda kendi görüşlerinin alındığını belirti.    

 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Öğrencilerin dahil olduğu komisyonlarda ihtiyaç halinde öğrenci temsilcileri davet edilmesi; Toplantı 

öncesinde öğrenci temsilcileri aracılığı ile öğrenci görüşü anketinin tüm fakülte öğrencilerine iletilmesi 

yolu ile toplantı sırasında bu görüşler dikkate alınacaktır.    

 

FAKÜLTE ÖĞRENCİ TEMSİLCİLERİNİN ÖĞRENCİLERİ TEMSİL EDEBİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %84,8’i öğrenci temsilcilerinin kendilerini temsil ettiğini belirti.  
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Bölüm bakanlıklarından öğrenci temsilcileri ile toplantı düzenlenmesi  

 

6. HİZMET KALİTESİ 

 

FAKÜLTE ÇALIŞANLARININ GÜLER YÜZLÜ OLMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %86,1’i fakülte çalışanlarının güler yüzlü olduğunu belirti.  

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 
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FAKÜLTE ÇALIŞANLARININ YARDIM SEVER OLMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %89,3’ü fakülte çalışanlarının yardımsever olduklarını belirti.  

 
 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 

 

FAKÜLTE ÇALIŞANLARININ ÖĞRENCİ SORUNLARI İLE YAKINDAN İLGİLENME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %86,8’i fakülte çalışanlarının kendilerinin sorunları ile yakından ilgilendiklerini belirti.   
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 

 

FAKÜLTE ÇALIŞANLARININ TEMEL KONULARDA BİLGİ VERME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %89,2’si fakülte çalışanlarının temel konularda bilgi verdiğini belirti.   

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 
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ÖĞRENCİLİK İŞLERİNİN KISA BİR SÜREDE BİTİRİLME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %83,5’i öğrencilik işlerinin kısa sürede bitirildiğini belirti.  

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Soruda revizyon yapılacaktır. Bölümünüzün öğrenci işlerinde, öğrencilik ile ilgili işleriniz kısa bir 

sürede bitirilmektedir. Soru ekinde “Açıklama……” kısmı eklenecek.    

 

 

İSTEKLERİNE YETERLİ YANITI ALABİLMEK DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %84,5’i isteklerine yeteri yanıtı alabildiklerini belirti.   
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 

FAKÜLTENİN WEB SAYFALARINDAN GEREKLİ BİLGİLERE ULAŞILABİLME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %84,1’i fakülte web sayfasından gerekli olan bilgilere ulaşabildiklerini belirti. 

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 WEB ve Sosyal Medya komisyonu iyileşme için toplantı düzenlenmesi ).   
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FAKÜLTE FAALİYETLERİ İLE İLGİLİ ÖNERİ VE GERİBİLDİRİMLERİN DİKKATE ALINMA 

DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %83,8’i fakülte faaliyetleri ile ilgili öğrencilerin öneri ve geribildirimlerin dikkate 

alındığını belirti.     

 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Bölüm Başkanları ile yapılan Dekanlık Toplantısında alınan kararın uygulanması (Toplantı/Etkinlik 

Görüş Talebi)  ).   

 

FAKÜLTENİN TEKNOLOJİK ALT YAPISININ YETERLİLİK DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %59’9’u fakültenin teknolojik alt yapısının yeterli olduğunu belirti.     
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 

 

GENEL OLARAK, FAKÜLTENİN HİZMET KALİTESİNDEN MEMNUN OLMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %80,4’ü fakültenin hizmet kalitesinden memnun olduğunu belirti.     

 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 
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7. FAKÜLTENİN FİZİKİ ORTAMI 

 

FAKÜLTE BİNASI VE DİĞER FİZİKİ MEKÂNLARIN (DERSLİK, BAHÇE, KANTİN VB.) YETERLİ 

OLMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %51’i fakülte binası ve diğer fiziki mekânların yeterli olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 

 

SINIFTA RAHATLIKLA OTURABİLME, DERSLERİ EN İYİ ŞEKİLDE İZLEYEBİLME DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %79,5’i sınıfta rahatlıkla oturabildiklerini ve derslerini en iyi şekilde izleyebildiklerini 

belirti.   
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ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 

 

 

SINIFLARIN DERS İŞLEMEYE UYGUNLUK DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %82,1’i sınıfların ders işlemeye uygun olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 
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SINIFLARDA MASA, SANDALYE, SIRA, BANK, MOBİLYA VB. EŞYANIN YERLEŞİM BİÇİMİNİN 

UYGUN OLMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %81,1’i sınıflardaki masa, sandalye, sıra, bank, mobilya vb. eşyanın yerleşim biçiminin 

uygun olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 

 

 

DERSLİKLERİN İÇİNDE BULUNAN EĞİTİM ARAÇ GEREÇLERİN (PROJEKSİYON, 

BİLGİSAYAR VB.) SAYISI VE NİTELİĞİNİN YETERLİ OLMA DURUMU 

 

SONUÇ: Öğrencilerin %65,1’i sınıflardaki eğitim materyallerinin niteliksel açıdan uygun olduğunu belirti.  
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 

 

 

LABORATUVARLARIN MİMARİ YAPISININ EĞİTİM İÇİN UYGUN OLMA DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %84,1’i laboratuvarların mimari yapısının eğitim için uygun olduğunu belirti.   

 

 
 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 



 24 

LABORATUVARLARIN YETERLİ BİLGİ/BECERİ VE DENEYİM EDİNDİRECEK ALTYAPI 

OLANAKLARINA VE KAYNAKLARINA SAHİP OLMA DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %83,8’i laboratuvarların yeterli bilgi/beceri ve deneyim edindirecek altyapı olanaklarına 

ve kaynaklarına sahip olduğunu belirti.   

 

 
 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 

 

FAKÜLTEDEKİ KAPALI ALANLARIN TEMİZ OLMA DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %80,7’si fakültedeki kapalı alanların temiz olduğunu belirti.   
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 

 

FAKÜLTE BAHÇESİNİN TEMİZ OLMA DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %77’si fakülte bahçesinin temiz olduğunu belirti.   

 

 
 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 
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8. SOSYAL, KÜLTÜREL VE SPORTİF FAALİYETLER 

 

YETERİ MİKTARDA SOSYAL VE KÜLTÜREL FAALİYETLERİN DÜZENLENME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %61,1’i yeterli miktarda sosyal ve kültürel faaliyetlerin düzenlendiğini belirti.   

  

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili komisyon ile toplantı yapılması ve yıl içinde gerçekleştirilecek etkinliklerin listelenmesi   

 

 

YETERİ MİKTARDA SPORTİF FAALİYETLERİN DÜZENLENME DURUMU  

SONUÇ: Öğrencilerin %62,7’si yeterli miktarda sportif faaliyetlerin düzenlendiğini belirti.    
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili komisyon ile toplantı yapılması ve yıl içinde gerçekleştirilecek etkinliklerin listelenmesi   

 

 

 

DÜZENLENEN BU FAALİYETLERE KATILIMDA HERKESE FIRSAT TANINMA DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %76,9’u düzenlenen faaliyetlere katılımda herkese eşit fırsat tanındığını belirti.      

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Faaliyetler fakülte öğrencilerinin tümüne temsilciler aracılığı ile duyurulması. Öğrenci menüsünün 

altında etiklikler ikonu açılıp, burada yapılan etkinlikler ve gerçekleştirilecek etkililerin duyurusunun 

yapılması  

 

 



 28 

DÜZENLENEN SOSYAL, KÜLTÜREL VE SPORTİF FAALİYETLERİ BEĞENME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %76,7’si düzenlenen sosyal, kültürel ve sportif faaliyetleri beğendiğini belirti.    

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Bölüm Başkanları ile yapılan Dekanlık toplantısında alınan kararın uygulanması (Toplantı/Etkinlik 

Görüş Talebi) 

 Toplantı geribildirim anketinin uygulanması    

 

 

İSTEK VE YETENEĞE UYGUN KULÜP FAALİYETLERİNE KATILMA DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %69,7’si istek ve yeteneklerine uygun kulüp faaliyetlerine katıldığını belirti.     
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Faaliyetler fakülte öğrencilerinin tümüne temsilciler aracılığı ile duyurulması. Öğrenci menüsünün 

altında etiklikler ikonu açılıp, burada yapılan etkinlikler ve gerçekleştirilecek etkililerin duyurusunun 

yapılması  

 

 

KİŞİSEL GELİŞİM SEMİNERLERİ VERİLME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %76,6’sı kişisel gelişim seminerleri verildiğini belirti.      

 
 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili komisyon ile toplantı yapılması ve yıl içinde gerçekleştirilecek etkinliklerin listelenmesi   
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MESLEKİ EĞİTİM SEMİNERLERİ VERİLME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %81,4’ü mesleki eğitim seminerleri verildiğini belirti.      

 
 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili komisyon ile toplantı yapılması ve yıl içinde gerçekleştirilecek etkinliklerin listelenmesi   

 

 

YETERİ MİKTARDA SOSYAL VE KÜLTÜREL FAALİYETLERİN DÜZENLENME DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %66,4 yeterli miktarda sosyal ve kültürel faaliyetlerin düzenlendiğini belirti.     
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili komisyon ile toplantı yapılması ve yıl içinde gerçekleştirilecek etkinliklerin listelenmesi   

 

9. EĞİTİM-ÖĞRETİM 

 

ÖĞRENCİLERE SUNULAN EĞİTİMİN ETKİNLİĞİNİ ARTTIRACAK TEKNOLOJİLER VE 

BİLGİSAYAR DONANIMI VB. EĞİTSEL DESTEK HİZMETLERİNİN YETERLİLİK DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %67,4’ü eğitimin etikliğini arttıracak teknoloji ve bilgisayar donanımı vb. eğitsel destek 

hizmetlerinin yeterli olduğunu belirti.   

    

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili sorun Rektörlük makamına resmi yazı ile bildirilmesi 
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ULUSLARARASI VE ULUSAL ÖĞRENCİ DEĞİŞİM PROGRAMLARINA İLİŞKİN BİLGİ VE 

DANIŞMANLIĞA ULAŞIMIN YETERLİLİK DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %72,5’i uluslararası ve ulusal öğrenci değişim programlarına ilişkin bilgi ve danışmanlığa 

ulaşımının yeterli olduğunu belirti. 

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 İlgili komisyonla toplantı düzenlenmesi ve öğrencilere bilgilendirici faaliyetlerin düzenlenmesi     

 

ÖĞRENCİLERE YÖNELİK DÜZENLENEN SEMPOZYUM, SEMİNER EĞİTİM TOPLANTILARI 

VE BİLGİLENDİRME FAALİYETLERİNİN YETERLİLİK DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %79,5’i öğrencilere yönelik düzenlenen sempozyum, seminer eğitim toplantıları ve 

bilgilendirme faaliyetlerinin yeterli olduğunu belirti.  
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Faaliyetler fakülte öğrencilerinin tümüne temsilciler aracılığı ile duyurulması. Öğrenci menüsünün 

altında etiklikler ikonu açılıp, burada yapılan etkinlikler ve gerçekleştirilecek etkililerin duyurusunun 

yapılması  

 

PROGRAM KAPSAMI VE NİTELİKLERİNİN (DERS ÇEŞİTLİLİĞİ, DERS YÜKLERİ VE 

UYUMLULUĞU) YETERLİLİK DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %81,3’ü program kapsamı ve niteliklerinin yeterli olduğunu belirti.  

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Bölüm başkanlıkları ile Eğitim Komisyonu eşliğinde toplantı düzenlenmesi 
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PROGRAM ÇIKTILARININ (PROGRAMIN KAZANDIRMASI BEKLENEN NİTELİKLER) 

YETERLİLİK DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %86,7’si program çıktılarının yeterli olduğunu belirti.  

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA   
 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Bölüm başkanlıkları ile Eğitim Komisyonu eşliğinde toplantı düzenlenmesi 

 

ÖĞRENCİ DEĞERLENDİRME PROSEDÜR VE ARAÇLARININ YETERLİLİK DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %86,4’ü öğrenci değerlendirme prosedür ve araçlarının yeterli olduğunu belirti.  
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ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Bölüm başkanlıkları ile Eğitim Komisyonu eşliğinde toplantı düzenlenmesi 

 

 

EĞİTİM PROGRAMININ TASARIMDA VE/VEYA SÜRDÜRÜLMESİNDE İÇ PAYDAŞ (ÖĞRENCİ) 

GÖRÜŞLERİNDEN YARARLANILMA DURUMU  

 

SONUÇ: Öğrencilerin %83,5’i program tasarımında ve sürdürülmesinde öğrenci görüşlerinden yararlandığını 

belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA   

 Sürdürülebilirliğin sağlanması 

 Öğrenci memnuniyetinde %5 ile %10 aralığında artış sağlaması 

 Bölüm başkanlıkları ile Eğitim Komisyonu eşliğinde toplantı düzenlenmesi 


